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Bulletins Officiels Recus

* BO N° 29 LRF Blida « Remerciements »

COURRIER ARRIVEE:

L.F.P:

FAX : al/s ordre de mission du PDT NAHD * USB «Noté».

L.R.F Blida:

FAX : a/s frais d’engagement «Noté».
FAX : a/s Examen de passage en grade Régional «Noté».

D.R.A.G.Chlef:

FAX : als rapport moral et financier «Noté».
D.J.S:
FAX : a/s Réunion de sécurité ASO * MOB «Noté».

CLUBS:

FCBBenairia
FAX : als rapport sur la rencontre FCBB vs NRK «Noté».

NRKaloul
FAX : als rapport sur la rencontre FCBB vs NRK «Noté».

COURRIER DEPART:
Radio Chlef

* FAX : a/s Désignation de la 18°™ journée de Championnat de Wilaya
de Football de Chlef -SENIORS- Division Honneur.

* FAX : a/s Résultats de la 18°™ journée de Championnat de Wilaya de Football
de Chlef -SENIORS- Division Honneur.
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BON' 1 Saion 417120 SGameo du 23/00/208
Membres Présents

-/ HOCINE Mohammed Amin Président

<4ARTICLE : 143 codes disciplinaire 2016

« Le Décompte des Sanctions, avertissement ou autres reléve de la responsabilité Exclusive des clubs».

BILAN

Du 30/10/2017 au 23/04/2018

AVERTISSEMENTS 580

TERRAINS SANCTIONNES 03

La commission de discipline peut corriger
en tout temps les fautes de calcul et autres
erreurs manifestés



DIVISION HONNEUR

*Groupe « A » :

- Affaire n°186 : Rencontre « FCBB - NRK » Du 20/04/2018
e Apres étude de la feuille de match

e Apres lecture des rapports de I’arbitre et déléguée

La commission décide

- Affaire en instance pour complément d’information

- Joueurs Avertis /_:

*KOBZILI Bilal lic n°200025 « NRK » Avertissement JD
*BOUKROUBA Othmane lic n°060018 « FCBB » Avertissement CAS
*CHERCHAR Nedjmeddine lic n°060013 « FCBB » Avertissement CAS
*NEGHLI Abdelkadir lic n°060027 « FCBB » Avertissement JD

*Groupe « B » :

- Affaire n°187 : Rencontre « JSBOD- CSSK » Du 20/04/2018
e Apres étude de la feuille de match

e Apreés lecture des rapports de I’arbitre et déléguée

*RAHMOUNI Mohamed PDT du club « JSBOD » 06 mois de suspension ferme +
10.000DA d’amende pour contestation de décision (ART.118)

- Joueurs Avertis r :
*SALAH Hamza lic n°100016 « JSBOD » Avertissement AJ
*LAIREDJ Ibrahim lic n°130047 « CSSK » Avertissement AJ

- Affaire n°188 : Rencontre « ACA - ESF » Du 20/04/2018

- Joueurs Avertis 4 :
*FOUKA Aissa lic n°050039 « ACA » Avertissement AJ
*TAHRAOUI Oussama lic n°010018 « ESF » Avertissement AJ




- Affaire n°166 : Rencontre « USBB - IRBS » Du 20/04/2018

e Apreés étude de la feuille de match
e Apreés lecture des rapports de I’arbitre et délégué

La commission décide

A
- Joueur Exclu *

*FELLOUH Djamel lic n°180018 « IRBS » 08 matchs de suspension ferme
+ 5.000DA d’amende pour tentative d’agression envers I’officiel (ART.120)

- Affaire n°152 : Rencontre « CRHB - UROA » Du 20/04/2018

e Apreés étude de la feuille de match
e Apreés lecture des rapports de I’arbitre et délégué

La commission décide

- Joueur Exclu
*CHERANI Abdelheqg lic n°190008 « CRHB » 02 matchs de suspension ferme +

1.500DA d’amende pour insulte envers adversaire (ART.112)

- Joueurs Avertis /_:

*AZZOUZ HENNI lzzeddine lic n°190005 « CRHB » Avertissement AJ
*BENOUSSAR Yassine lic n°190019 « CRHB » 01 match de suspension ferme +
1.000DA d’amende pour contestation de décision (ART.102)

CATEGORIE JEUNES

- Affaire n°184 : Rencontre « CRBSA - JSBH » Du 21/04/2018 U-19
A
- Joueur Exclu |
*MILOUDI Oussama lic n°270044 « JSBH » 01 match de suspension ferme  pour
cumul d’avertissements AJ + AJ (ART.104)

- Joueur Averti 2 :
*ATHMANE AMARA Yassine lic n°270119 « JSBH » Avertissement AJ




- Affaire n°143 : Rencontre « MOF - CRBZ » Du 21/04/2018 U-19
e Apres étude de la feuille de match

e Apreés lecture des rapports de I’arbitre

La commission décide

_.:'
- Joueur Exclu '
*BENZAAMIA Ayoub lic n°040084 « CRBZ » 02 matchs de suspension fermes +
1.500DA d’amende pour insulte en plein match (ART.94)

- Joueurs Avertis :
*DELLAL Ahmed lic n°250004 « MOF » Avertissement AJ
*BENZAAMIA Abdessattar lic n°040033 « CRBZ » Avertissement AJ

- Affaire n°169 : Rencontre « ESF - CSSK » Du 21/04/2018 U-15

e Apres étude de la feuille de match
e Apreés lecture des rapports de I’arbitre

[ ]
La commission décide

- Attendu que la Rencontre a été arrétée définitivement a la 70 mn sur le score de 0-0.
- Attendu que cet arrét de la rencontre fait suite a I’agression envers I’arbitre
Directeur par les joueurs du club ESF FELLAGUE ARIOUATE Younes lic
N° 010122 et ALI HADI Wail N° 01127
- Attendu qu’apres I’agression, I’ Arbitre directeur ne pouvait terminer la rencontre.
- Par ce, la Commission decide ; Match perdu par pénalité pour le Club ESF
Et en attribuer le gain au club CSSK qui marque 03 points et 03 buts a 00

*FELLAGUE ARIOUTE Younes lic n°010122 « ESF » 03 matchs de suspension fermes
+ 2.500DA d’amende pour insulte envers officiel (ART.100)

*ALI HADJI Wail lic n°010127 « ESF » 03 matchs de suspension fermes
+ 2.500DA d’amende pour insulte envers officiel (ART.100)



DIRECTION DES ARBITRES DE WILAYA
BO N° 32 Saison 2017/2018 - Séance du : 23/04/2018

N -

Membres Présents

M.CHAHED Mhamed Président DAW, Chargé de la Désignation des arbitres
M.BELBACHIR Nouredine Charge de la formation et suivi des arbitres

M.BOURIAH Elhadj Membre
M.ZOUBIRI Abdelkader Membre
M.CHERIF ZEATERI Maamar Secrétaire

ORDRE DU JOUR

v" Courrier
v" Désignations Arbitres

NOMBRES

DéSignation des A].‘bltres

* La DAW a procédé a I'analyse des feuilles des Matches du championnat
Honneur de la 18*™ journée du 20-21/04/2018 du championnat Honneur
Catégorie Seniors.

* La DAW a procédé a la désignation des arbitres pour la 18°™ journée
de Championnat Honneur Catégories Seniors.



COMMISSION DE L’ORGANISATION DES COMPETETIONS

RO 2 S 200, e dy FUOADTS.

v KOUBA Ahmed Président
v GUELMAME Mohamed Membre
v BRAHIM MAZARI Mohamed Membre
v" KHALAFI Mustapha Membre

Ordre du Jour

v Examen Courrier

v’ Traitement Des Affaires
v Homologations

v" Désignation

NOMBRE DE JOURNEES NOMBRE DE RENCONTRES

Lire Bien :

«& Affaire N°82/COC/2018 -Rencontre CMAM * MBC « U-15 » du 06/04/2018.
Apres lecture de la feuille du match et rapport d’Arbitre.
- Attendu que le Club MBC ainsi que I’Arbitre officiellement désigné été
Présent au lieu de la rencontre.
- Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu en raison de I’absence du Club CMAM.
- Attendu qu’aucune justification n’est parvenue a la C.O.C par le Club CMAM.
- Par ce, la Commission décide ; Match perdu par pénalité pour le club CMAM.
en attribuer le gain au club MBC qui marque (03) point sur le score de 3-0.
- Amende: quinze mille dinars (15.000,00 DA) au Club CMAM ART 52/RG/FAF.

& Affaire N°102/COC/2018 -Rencontre CMAM * CRBZ « S » du 20/04/2018.

Apres lecture feuille de match et rapport d’arbitres et délégués
- Attendu que : les deux clubs CSSK et AChettia-Ancienne ainsi que les arbitres
Officiellement désigné étaient présents au lieu et I’heure prévue de la rencontre.
- Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu en raison de I’absence de I’ambulance.

- Attendu qu’apres attente d’un délai réglementaire, I’arbitre ayant constaté




I’absence de I’ambulance, annula la rencontre.
- Attendu que le club CMAM auraient da s’assurer de la présence de I’ambulance.

- Par ce, la Commission décide ; Match perdu par pénalité pour le club CMAM
et en attribuer le gain au club CRBZ qui marque (03) point sur le score de 3-0
- Défalcation de deux (02) points au club CRBZ.

- Amende: Dix mille dinars (10.000 DA) au Club CMAM ART 21/RG

CATEGORIE SENIORS 2016/FAF.
«5 Affaire N°103/COC/2018- Rencontre CRBB * NRK «U-19-17-15» du 20/04/2018.
Apreés lecture des feuilles des matches et rapport d’Arbitre.
- Attendu que le Club NRK ainsi que I’Arbitres officiellement désigné
Etaient présent au lieu des deux rencontres.
- Attendu que les deux rencontres n’ont pas eu lieu en raison de I’absence
du Club CRBB.
- Attendu qu’aucune justification n’est parvenue a la C.O.C par le Club CRBB.
- Par ce, la Commission decide ; Match perdu par pénalité pour le club CRBB.
en attribuer le gain au club NRK qui marque (03) point sur le score de 3-0 par catégorie.
- Amende: quarante cing mille dinars (45.000,00 DA) au Club CRBB ART 52/RG/FAF
5 Affaire N°104/COC/2018- Rencontre CMT * NSZ «U-19-17-15» du 21/04/2018.
Apreés lecture des feuilles des matches et rapport d’Arbitre.
- Attendu que le Club CMT ainsi que I’Arbitres officiellement désigné
Etaient présent au lieu des deux rencontres.
- Attendu que les deux rencontres n’ont pas eu lieu en raison de I’absence
du Club NSZ.
- Attendu qu’aucune justification n’est parvenue a la C.O.C par le Club NSZ.
- Par ce, la Commission decide ; Match perdu par pénalité pour le club NSZ.
en attribuer le gain au club CMT qui marque (03) point sur le score de 3-Opar catégorie.
- Amende: quarante cing mille dinars (45.000,00 DA) au Club NSZ ART 52/RG/FAF

«6 Affaire N°105COC/2018 -Rencontre MBC * ACA « U-19-17-15 » du 21/04/2018.
Apreés lecture de la feuille de match et rapport d’arbitre.
- Attendu que les deux clubs ainsi que les arbitres officiellement désigné
étaient présents au lieu des rencontres.
- Attendu que les rencontres n’ont pas eu lieu en raison de I’insuffisance
de I’effectif du club ACA.
- Attendu qu’aucune justification n’est parvenue a la C.O.C par le club ACA.
- Par ce, la Commission décide ; Match perdu par pénalité pour le club ACA.
en attribuer le gain au club MBC qui marque (03) point sur le score de 3-Opar catégorie.
- Amende: quinze mille Dinars (15.000 DA) au Club ACA ART 49/RG/FAF

«& Affaire N°106/COC/2018- Rencontre MCH * IRBS «U-19-17-15» du 20/04/2018.
Apreés lecture des feuilles des matches et rapport d’Arbitre.
- Attendu que le Club MCH ainsi que I’Arbitres officiellement désigné
Etaient présent au lieu des deux rencontres.
- Attendu que les deux rencontres n’ont pas eu lieu en raison de I’absence
du Club IRBS.
- Attendu qu’aucune justification n’est parvenue a la C.O.C par le Club IRBS.
- Par ce, la Commission decide ; Match perdu par pénalité pour le club IRBS.
en attribuer le gain au club MCH qui marque (03) point sur le score de 3-Opar catégorie.
- Amende: quarante cing mille dinars (45.000,00 DA) au Club IRBS ART 52/RG/FAF




«5 Affaire N°107/COC/2018- Rencontre USBB * UROA «U-19-17» du 21/04/2018.
Apreés lecture des feuilles des matches et rapport d’Arbitre.
- Attendu que le Club USBB ainsi que I’ Arbitres officiellement désigné
Etaient présent au lieu des deux rencontres.
- Attendu que les deux rencontres n’ont pas eu lieu en raison de I’absence
du Club UROA.
- Attendu qu’aucune justification n’est parvenue a la C.O.C par le Club UROA.
- Par ce, la Commission decide ; Match perdu par pénalité pour le club UROA.
en attribuer le gain au club USBB qui marque (03)point sur le score de 3-Opar catégorie.
- Amende: Trente mille dinars (30.000,00 DA) au Club UROA ART 52/RG/FAF

«6 Affaire N°108/COC/2018 -Rencontre CMAM * FCBB « U-19-15 » du 21/04/2018.

Apreés lecture feuille de match et rapport arbitre

- Attendu que : les deux équipes jeunes des deux clubs CMAM et FCBB ainsi que
Les arbitres officiellement désigné étaient présents au lieu et I’heure prévue
de la rencontre.

- Attendu que les rencontres n’ont pas eu lieu en raison de I’absence du médecin.

- Attendu qu’apres attente d’un delai reglementaire, I’arbitre ayant constaté
I’absence du médecin, annula les rencontres.

- Attendu que le club CMAM auraient da s’assurer de la présence du medecin.

- Par ce, la Commission décide ; Match perdu par pénalité pour le club CMAM
et en attribuer le gain au club FCBB qui marque (03) point sur le score de 3-0

- Amende: dix mille dinars (10.000 DA) au Club CMAM ART 14/RG
CATEGORIE JEUNES 2015/FAF.

«6 Affaire N°109/COC/2018 -Rencontre USFA * CRHB « U-19 » du 21/04/2018.

Apreés lecture de la feuille du match et rapport d’Arbitre.

- Attendu que le Club USFA ainsi que I’Arbitre officiellement désigne éte
Présent au lieu de la rencontre.

- Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu en raison de I’absence du Club CRHB.

- Attendu qu’aucune justification n’est parvenue a la C.O.C par le Club CRHB.

- Par ce, la Commission decide ; Match perdu par pénalité pour le club CRHB.
en attribuer le gain au club USFA qui marque (03) point sur le score de 3-0.

- Amende: quinze mille dinars (15.000,00 DA) au Club CRHB ART 52/RG/FAF.

& Affaire N°110/COC/2018 -Rencontre ESF * CSSK « U-19 » du 21/04/2018.

Apreés lecture feuille de match et rapport arbitre

- Attendu que : les deux équipes jeunes U-19 des deux clubs ESF et CSSK
ainsi que I’arbitre officiellement désigné étaient présents au lieu
et I’heure prévue de la rencontre.

- Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu en raison de I’absence du médecin.

- Attendu qu’apres attente d’un delai réglementaire, I’arbitre ayant constaté

I’absence du médecin, annula la rencontre.
- Attendu que le club ESF auraient d( s’assurer de la présence du médecin.
- Par ce, la Commission décide ; Match perdu par pénalité pour le club ESF
et en attribuer le gain au club CSSK qui marque (03) point sur le score de 3-0

- Amende: Cing Mille Dinars (5.000 DA) au Club ESF ART 14/RG
CATEGORIE JEUNES 2015/FAF.




«& Affaire N°111/COC/2018 -Rencontre CMAM * FCBB « U-17 » du 21/04/2018.

Apreés lecture de la feuille du match et rapport d’Arbitre.

- Attendu que le Club FCBB ainsi que I’Arbitre officiellement désigne été
Présent au lieu de la rencontre.

- Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu en raison de I’absence du Club CMAM.

- Attendu qu’aucune justification n’est parvenue a la C.O.C par le Club CMAM.

- Par ce, la Commission décide ; Match perdu par pénalité pour le club CMAM.
en attribuer le gain au club FCBB qui marque (03) point sur le score de 3-0.

- Amende: quinze mille dinars (15.000,00 DA) au Club CMAM ART 52/RG/FAF.

& Affaire n°112/COC/2018- Rencontre USFA * CRHB «U-17» du 21/04/2018.

Apreés lecture de la feuille de matche et rapport de I’ Arbitre.

- Attendu que les deux Clubs ainsi que I’ Arbitres officiellement désigné étaient
Présent au lieu de la rencontre.

- Attendu que la rencontre a été arrétée définitivement a la 22°™ mn sur le score de
3-1 en faveur du club USFA.

- Attendu que cet arrét de la rencontre fait suite a I’abandon du terrain du club
CRHB.

- Par ce, la Commission décide ; Match perdu par pénalité pour le club CRHB.

en attribuer le gain au club USFA qui marque (03) point sur le score de 3-0.
- Amende: quinze mille dinars (15.000,00 DA) au Club CRHB ART 52/RG/FAF.

DIVISION HONNEUR SENIORS GROUPE (A) 18%™ Journée : 20-21/04/2018

CRC x | CMT 01 X 00

CSABBH x | CRG 01 X 02

CMAM x | CRBZ 00 X 03

FCBB x | NRK : X -

CRBB x | IRBOF : X :

DIVISION HONNEUR SENIORS GROUPE (B) 18 Journée : 20-21/04/2018

USBB x | IRBS 05 X 01

USFA x | WRHB 01 X 01

JSBOD x | CSSK 03 X 04

ACA x | ESF 00 X 03

CRHB x | UROA 05 X 05
CATEGORIES U-19 U-17 U-15

CRBB x_| NRK 00 | 03 [ 00| 03] 00] 03

CMT x | NSz 03 | 0o [ 03|00 03] 00

DSG x | CRC 02 | o1 [03[02]o01]02

CRBSA [ x [JsBH 01| 02 [o8foofo7]o1

EXEMPT CSABBH




CATEGORIE U-13 GROUPE (A)

13¢me Journée : 20-21/04/2018

CATEGORIES U-19 U-17 U-15
MOF X | CRBZ 05 ] 00 f01]05]02] 00
CMAM x | FCBB 00 { 03 ] 00 | 03 | 00 | 03
JSBOD X | CRG 02 | 05 ] 02 ] 02 | 00 | O3
MBC X | ACA 03 ] 00| 03] 00] 03] 00
EXEMPT IRBOF

CATEGORIES U-19 U-17 U-15
USFA X | CRHB 03 ] 00| 03]00]01] 00
MCH X | IRBS 03 ] 00| 03] 00] 03] 00
ESF X | CSSK 00 { 03 ] 03 ] 01 | 00 | O3
USBB X | UROA 03 | 00 ] 03 ] 00| 01 01
EXEMPT WRHB

CATEGORIE U-13 GROUPE (B)

13¢me Journée : 20-21/04/2018

IRHB X | NROF 01 X 01
CFJTB X | ASTZ 03 X 00
JSA X | CSJA 00 X 01
EXEMPT WRHB

NRBS X | USFA 02 X 01
ESF X | ASO 00 X 01
FITAC X | CSAH-S 07 X 01
EXEMPT ASCH




DESIGNATION

17¢me Journée: 01-04/05/2018

CETEGORIE JEUNES

GROUPE A
LIEUX RENCONTRES C HEURE DATES | ARBITRE
S.AKKACHA | CrRBSA * Nsz U-19/17/15 | 9H -11H-14H ] 01-05-18
TENES CMT * CRC U-19/17/15 | 9H -11H-13H4 | 01-05-18
KALOUL NRK * JSBH U-19/17/15 | 9H -11H-13H ] 01-05-18
ZEBOUDJA | crBB* csaBBH | u-19117/15 | 9H -11H-13H | 04-05-18
EXEMPT DSG

GROUPE B
LIEUX RENCONTRES C HEURE | DATES | ARBITRE
CHETTIA | MBC * FCBB U-19/17/15 | 9H -11H-13H | 01-05-18
O.FARES | MOF * IRBOF | u-19117/15 | 9H -11H-13H | 01-05-18
MEDJADJA | cMAM * CRG | U-19/17/15 | 9H -11H-13H ] 01-05-18
ZEBOUDJA | CRBZ * ACA U-19/17/15 | 9H -11H-13H | 01-05-18
EXEMPT JSBOD

GROUPE C
LIEUX RENCONTRES C HEURE | pbATES | ARBITRE
O.SLY CRHB * UROA U-15 15H 01-05-18
HEDJADJ | McH * cssk | u-19/17/15 | 9H -11H-13H | 01-05-18
HSALEM | usFA* WRHB | u-19/17/15 | 9H -11H-13H | 01-05-18
SENDJAS | usBB * IRBS | U-19/17/15 | 9H -11H-13H ] 01-05-18
O.SLY CRHB * UROA | U-19/17 9H-11H ] 04-05-18
EXEMPT ESF




Finale Coupe de Wilaya U-19 05/05/2018
N LIEUX DATE RENCONTRE H ARBITRES
01 O.CHELF | 05-05-18 | CRBZ * USBB 09H

Finale Coupe de Wilaya U-17 05/05/2018
N LIEUX DATE RENCONTRE H ARBITRES
02 O.CHELF | 05-05-18 | CRBZ * ESF 11H

Finale Coupe de Wilaya U-15 05/05/2018
N LIEUX DATE RENCONTRE H ARBITRES
03 O.CHELF | 05-05-18 CRBZ * UROA | 13H

Finale Coupe de Wilaya Séniors 05/05/2018
N LIEUX DATE RENCONTRE H ARBITRES
04 O.CHELF 05-05-18 | CRBZ * ESF 16H

TIRAGE AU SORT DU PLAY OFF
CATEGCGORIE JEUNES

U-19:
Meilleur 2°™ vs 1°¢" Groupe A
1" Groupe C vs 1°" Groupe B

U-17:
1" Groupe A vs Meilleur 2°me
1°" Groupe B vs 1°" Groupe C

U-15:

Meilleur 26™ vs 1°" Groupe C
1*" Groupe B vs 1°" Groupe A

U-13:
01°" Groupe A vs 01°" Groupe B

SAISON 2017-2018




	Du 30/10/2017 au 23/04/2018

